

**ВІТАЄМО ВОЛОДИМИРА САВРАНА
З ЮВІЛЕЄМ
(До 70-річчя від народження)**

Знаний медик народився 26 квітня 1937 р. у Львові в сім'ї залізничника.

У 1954—1960 роках навчався на лікувальному факультеті Львівського державного медичного інституту.

Після закінчення вишу два роки (1960—1962) працював хірургом у медсанчастині м. Нововолинська, водночас завідував медичним пунктом однієї з шахт вугільного басейну.

З 1962 по 1965 рік — аспірант кафедри загальної хірургії лікувального факультету Львівського медичного інституту. В 1965 р. захистив кандидатську дисертацію.

1 червня 1966 р. на базі обласного онкологічного диспансеру була організована перша в Радянському Союзі кафедра онкології. Засновник кафедри і перший завідувач проф. Анатоль Гнатишак запросив Володимира Саврана на посаду асистента цієї кафедри. З того часу В. Савран налагоджує тісну співпрацю з Інститутом експериментальної та клінічної онкології АМН СРСР, зокрема із Всесоюзним хеміотерапевтичним центром, бере активну участь у проведенні кооперованих досліджень у галузі ад'ювантного лікування. Виступає ініціатором створення відділу хеміотерапії злоякісних пухлин. Це перший в Україні відділ медикаментозного лікування онкологічних хворих на базі практичної установи, де проводилося вивчення ефективності нових протипухлинних препаратів (антибіотиків, антиметаболітів, антиестрогенів), розроблено спосіб визначення чутливості пухлин до цитостатичних препаратів.

У практичну роботу клінічної бази кафедри впроваджено операцію Люїса при лікуванні раку стравоходу, радикальну ампутацію та модифіковану мастектомію за Мадденом, органозберігальні та реконструктивні операції при лікуванні раку молочної залози, створення та становлення відділів патології молочної залози й торакальної хірургії. У 1980 році Володимирові Саврану надано звання доцента.

В 1991 р. на базі спеціалізованої Вченої ради Інституту онкології ім. М. Петрова (Санкт-Петербург) Володимир Савран захистив док-

торську дисертацію на тему „Індивідуалізація медикаментозного лікування в онкологічних хворих (на моделі раку молочної залози та раку шлунка)“. В 2003 р. вченому надано звання професора кафедри онкології та медичної радіології. Він — автор більш як 120 наукових праць, співавтор монографії, першого підручника з онкології українською мовою, а також практикуму з онкології.

З нагоди ювілею сердечно здоровимо професора Володимира Саврана, бажаємо йому козацького здоров'я і нових успіхів у праці!

Лікарська комісія НТШ